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   Les Médecins Thermaux 

Démographie et Fonctionnement 

 

Un taux de réponse significatif  

N=115    

 

Un moyenne d’age de plus de 50ans  

 

 

 

Une légère prédominance masculine 

 

 

 

 

< 40 ans de 40 à 50 
ans 

de 50 à 55 
ans 

de 55 à 60 
ans 

de 60 à 65 
ans 

plus de 65 
ans 

Age des médecins thermaux  

42% 

58% 

Répartition selon le sexe 
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Des arrêts  d’activité à moyen terme 

 

 

Des professionnels libéraux 

 

 

Majoritairement isolés 

  

 

après 2025 

 2020 à 2025 

 2016 à 2020 

2014/2015 

NSP 

A n n é e  d e  c e s s a t i o n  d ' a c t i v i t é  

95% 

5% 
Mode de fonctionnement 

libéral mixte 

seul 
61% 

cabinet de 
groupe 

39% 

Mode d'exercice 
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Qui se consacrent à l’activité thermale 

 

 

 

 

Des pratiques complémentaires fréquentes 

 

  

<33% 

33-50% 

50-75% 

75-99%% 

100% 

% du thermalisme dans l'activité 

71% 

24% 

5% 

Aucune

PC ORL

PC Autres
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Majoritairement opposés au salariat par les ET  

 

 

Les raisons de refus du salariat 

 

 

Mais qui accepteraient d’être salariés par la commune  

La possibilité  d'être salarié de la commune

 

14% 

86% 

Salarié par l'ET ? 

 

attachement à 
l'exercice libéral 

16% 

garantir la liberté 
de prescription 

24% 
défendre son 

indépendance % 
ET  

34% 

garantir ses 
revenus 

6% 

conflit d'intérêts 
12% 

peur de la 
cohabitation 

libéraux/salariés  
8% 

non 
57% 

oui 
26% 

non mais 
11% 

NSP 
6% 

 
 
 


